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Ata da reunião, via web conferência, do Conselho de Campus, realizada às nove horas e trinta 

minutos do dia quatro de março de dois mil e vinte e um, através da plataforma virtual Google 

meet, atendendo à Convocação nº 02/2021-DG/Campus Juiz de Fora/IF Sudeste MG. A reunião; 

presidida pelo Diretor-Geral do Campus Juiz de Fora, Professor Sebastião Sérgio de Oliveira; 

contou com a presença dos conselheiros: o senhor Diretor de Pesquisa, Inovação e Pós-

Graduação, Professor Jefferson de Almeida Pinto, a senhora Diretora de Extensão e Relações 

Comunitárias Raquel Fernandes, o Senhor Diretor de Desenvolvimento Institucional, Professor 

Gilberto de Castro Timotheo, o Senhor Diretor de Ensino, Professor Sílvio Anderson Toledo 

Fernandes, o senhor Diretor de Administração e Planejamento, Professor Cláudio Roberto 

Barbosa Simões Rodrigues, o Senhor Chefe do Departamento Acadêmico de Educação e 

Ciências, Professor Juliano Cezar Ferreira, a Senhora Chefe do Departamento Acadêmico de 

Educação e Tecnologia, Professora Cláudia Valéria Gávio Coura, os representantes docentes Éder 

Quintão Lisboa, Leopoldo Ferreira de Sousa, Maria Ernestina Alves Fidélis, Samuel Sander de 

Carvalho, os representantes dos Técnicos Administrativos em Educação (TAES) Patrícia 

Carvalho Rodrigues, Anelisa de Castro Quintão Lisboa, Luciano da Silveira Honori, Silvânia 

Aparecida Braga Leite, Thiago de Souza Melo, o representante discente Renan Damião e o 

Professor Miguel Fabiano de Faria, representante sindical da categoria dos docentes, indicado 

pela Associação dos Professores de Ensino Superior de Juiz de Fora – APES. Dando início à 

reunião, o Diretor Sebastião passou para o item 1 da pauta: Informes Gerais. Ele relatou que 

foi confeccionada uma portaria designando a equipe de transição da gestão para melhor 

andamento dos trabalhos nesta fase que antecede a posse da nova Gestão do Campus JF. Como a 

servidora Viviane será nomeada a nova chefe de gabinete, o diretor Sebastião solicitou aos 

conselheiros se poderia autorizar a presença dela para já ir se familiarizando com os atos de 

secretariar as reuniões do Conselho. Todos os presentes manifestaram concordância no chat. 

Disse ainda, que o Campus começou a instalação das usinas fotovoltaicas, que no futuro essa 

ação permitirá a diminuição do gasto de energia elétrica e vai permitir a produção de energia 

limpa. Disse que o setor de comunicação publicará uma matéria sobre o tema para dar visibilidade 

para roda a comunidade. Ele solicitou para deixar registrado o agradecimento da Gestão e de todo 

o Campus JF aos servidores Denis, Felipe La-gatta e Aluísio, que estão de empenhando muito 

para que o projeto seja feito com a máxima eficiência. Passou-se para o item 2 da pauta: 

aprovação do ad referendum do Regulamento das Práticas Profissionais do Curso Técnico 

em Secretariado. O diretor Sebastião explicou o contexto do ad referendum e perguntou se havia 

necessidade de mais algum esclarecimento e ninguém solicitou esclarecimentos. A matéria foi 

colocada em votação e por unanimidade foi aprovada. Antes de passar para o 3º item de pauta, o 

diretor solicitou aos conselheiros, uma manifestação no sentido de solicitar ao Reitor que a volta 

ao trabalho presencial só se dê com vacinação de pelo menos 70% de cobertura vacinal completa, 

pediu aos conselheiros que pensassem sobre a temática e ao final da reunião decidirem se fariam 

ou não o manifesto. Passando para o item 3 da pauta:  “Calendário 2021” O diretor Sebastião 

solicitou ao professor Sílvio para fazer uma contextualização da montagem da proposta do 

calendário. Depois da contextualização, foi passando mês a mês o calendário e perguntando aos 

conselheiros se havia alguma pergunta ou contribuição. Depois da explanação, o professor 

Miguel perguntou caso haja um retorno híbrido ou presencial como ficaria a questão do sábado 

letivo. O professor Sílvio respondeu que mesmo voltando presencial ou híbrido pode manter o 
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sábado letivo com atividades remotas para melhorar a efetividade dos sábados letivos. Como não 

houve mais perguntas, o diretor Sebastião colocou s matéria em votação e por 18 votos a favor, 

2 contra e 3 abstenções o calendário 2021 para os Cursos Concomitantes/Subsequentes e 

Graduação foi aprovado. Pelo mesmo número de votos foi aprovado o calendário 2021 para os 

Cursos Integrados. Depois dessa aprovação, o diretor Sebastião colocou em pauta a confecção da 

manifestação do Conselho de Campus sobre o retorno das atividades e por 16 votos favoráveis a 

manifestação foi aprovada. Portanto, o Conselho de Campus se manifesta solicitando que o IF 

Sudeste MG só volte ao ensino presencial com garantia de vacinação completa para toda a 

população, como meio de garantir a manutenção das vidas. A futura diretora Cláudia se 

comprometeu a zelar por esse manifesto, juntamente com o professor Sílvio, futuro Diretor de 

Ensino da Reitoria. Agradecendo a presença de todos a nada mais havendo a declarar, o Diretor 

Sebastião deu por encerrada a reunião, da qual eu Thaís Brito Dibo, chefe de gabinete, lavrei a 

presente ata, que foi lida, enviada via e-mail e aprovada por todos os conselheiros presentes. 

  
 


